

**For USA EUROPE and INDIAN CITIZENS - INDIAN Official Government Immigration Visa Application Online - Official Indian Visa Immigration Head Office.**

ચોક્કસ, હું તમને તેમાં મદદ કરી શકું છું. જો તમે ભારતીય વિઝા માટે ઓનલાઇન અરજી કરતા ગુજરાતી નાગરિક છો, તો તમારે આ પગલાંને અનુસરવાની જરૂર પડશે:

અધિકૃત ભારતીય વિઝા ઓનલાઇન પોર્ટલની મુલાકાત લો: ભારતીય વિઝા અરજીઓ માટે અધિકૃત વેબસાઇટ પર જાઓ: ( <https://www.visa-india-online.org/gu/visa/> )

એકાઉન્ટ બનાવો: જો તમે નવા વપરાશકર્તા છો, તો તમારે પોર્ટલ પર એક એકાઉન્ટ બનાવવાની જરૂર પડશે. આમાં સામાન્ય રીતે તમારું ઇમેઇલ સરનામું પ્રદાન કરવું અને પાસવર્ડ બનાવવાનો સમાવેશ થાય છે.

અરજી ફોર્મ ભરો: તમારા ખાતામાં લોગ ઇન કરો અને ઓનલાઇન વિઝા અરજી ફોર્મ ભરો. ચોક્કસ અને સંપૂર્ણ માહિતી પ્રદાન કરવાની ખાતરી કરો.

જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરો: તમારે તમારા પાસપોર્ટ, પાસપોર્ટ-કદના ફોટોગ્રાફ, રહેઠાણનો પુરાવો અને તમારા ચોક્કસ વિઝા પ્રકાર માટે જરૂરી અન્ય કોઈપણ દસ્તાવેજો જેવા દસ્તાવેજોની સ્કેન કરેલી નકલો અપલોડ કરવાની જરૂર પડશે.

વિઝા ફી ચૂકવો: એકવાર તમે અરજી ફોર્મ પૂર્ણ કરી લો અને જરૂરી દસ્તાવેજો અપલોડ કરી લો, તમારે વિઝા ફી ઓનલાઇન ચૂકવવાની જરૂર પડશે. ફીની રકમ તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી રહ્યાં છો તેના પર નિર્ભર રહેશે.

એપોઇન્ટમેન્ટ શેડ્યૂલ કરો (જો જરૂરી હોય તો): તમારા સ્થાનના આધારે, તમારે ઇન્ટરવ્યૂ અથવા બાયોમેટ્રિક ડેટા સંગ્રહ માટે નજીકના ભારતીય કોન્સ્યુલેટ અથવા એમ્બેસીમાં એપોઇન્ટમેન્ટ શેડ્યૂલ કરવાની જરૂર પડી શકે છે. એપોઇન્ટમેન્ટ શેડ્યૂલ કરવા માટે વેબસાઇટ પર આપેલી સૂચનાઓને અનુસરો.

અરજી સબમિટ કરો: તમામ પગલાં પૂર્ણ કર્યા [Indian Visa Application Online](#) પછી અને ફી ચૂકવ્યા પછી, તમારી વિઝા અરજી ઓનલાઇન સબમિટ કરો. તમને તમારી અરજીની વિગતો સાથે એક પુષ્ટિકરણ ઇમેઇલ પ્રાપ્ત થશે.

તમારી અરજીને ટ્રેક કરો: તમને આપવામાં આવેલ એપ્લિકેશન સંદર્ભ નંબરનો ઉપયોગ કરીને તમે તમારી વિઝા અરજીની સ્થિતિને ઓનલાઇન ટ્રેક કરી શકો છો.

પ્રક્રિયા માટે રાહ જુઓ: ભારતીય વિઝા માટે પ્રક્રિયાનો સમય વિઝાના પ્રકાર અને અન્ય પરિબલોના આધારે બદલાઈ શકે છે. ધીરજ રાખો અને તમારી અરજી પર નિર્ણયની રાહ જુઓ.

તમારો વિઝા મેળવો: જો તમારી વિઝા અરજી મંજૂર કરવામાં આવી હોય, તો તમે જે વિઝા માટે અરજી કરી હતી તેના આધારે, તમે ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે (ઇ-વિઝા) અથવા તમારા પાસપોર્ટમાં સ્ટેમ્પ લગાવેલા વિઝા પ્રાપ્ત કરશો.

ચોકસાઈની ખાતરી કરવા અને તમારા ભારતીય વિઝાની પ્રક્રિયામાં કોઈપણ વિલંબ અથવા ગૂંચવણોને ટાળવા માટે તમારી અરજીમાં આપવામાં આવેલી તમામ માહિતીને બે વાર તપાસવાનું યાદ રાખો. જો તમને કોઈ ચોક્કસ પ્રશ્નો હોય અથવા વધુ સહાયની જરૂર હોય, તો ભારતીય કોન્સ્યુલેટ અથવા દૂતાવાસ સુધી પહોંચવામાં અચકાશો નહીં અથવા માર્ગદર્શન માટે સત્તાવાર વેબસાઇટનો સંદર્ભ લો.